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JInnelinblie

buabTPbI:
OCHOBHbIE

onpegeneHns

[Mnan nekuyum

NmnynbcHasi xapakTepucTuka



Obwnin Bug

HuckpeTnzauns
curHana

HuckpeTnzauns
LIBYMEPHOTO
curHana

Cuctembl 00pabOTKN CUTHANOB

x(n), y(n) - nocnepgosatensHoctn, n € N

x(n)

T[n]

y(n)

N

x[n] = xa(nT),

—00 < n < o0.

i, j] = 1:(iS;, jSj), —o0 < i,j < oo.



JInHeliHaa cTauynoHapHas cucTema

Onpegenexne

1) T{axi[n] + bxa[n]} = aT{x1[n]} + bT{xx2[n]}.

2) T{x[nl} = ylnl = T{x[n— K]} = y[n— k.

i T0alil) = yelnl = T(3 awalnl) = 3 axvulr
k

OnpegennTe nuHelinyto cuctemy asis nsobpaxeHuii -
CaMOCTOSATENIbHO




EauHundHoe Bo3MyLLEHME

o=l T e
x[n] = )" x[k]6[n — k].
k=—00

ObpaboTka
N300parkeHNiA: . 0, npui=#0wumj#0,
g Isli ] = { | (2)

Benas Touka 1, i=j=0.




ImnynbcHas xapaktepuctuka h{n]

OL [T ELIIN /IMnynbcHas xapakTepuCTIKa - peakuns CUCTEMbI Ha
€4VHNYHbBIA NMNYNbC:

hin] = T(4[n])

yln] = x[n] =




ImnynbcHas xapaktepuctuka h{n]

OL [T ELIIN /IMnynbcHas xapakTepuCTIKa - peakuns CUCTEMbI Ha
€4VHNYHbBIA NMNYNbC:

hin] = T(4[n])

yln] = x[n] =




ImnynbcHas xapaktepuctuka h{n]

OL [T ELIIN /IMnynbcHas xapakTepuCTIKa - peakuns CUCTEMbI Ha
€4VHNYHbBIA NMNYNbC:

hin] = T(4[n])

yln] = x[n] =

h[n] = §[n].




ImnynbcHas xapaktepuctuka h{n]

OL [T ELIIN /IMnynbcHas xapakTepuCTIKa - peakuns CUCTEMbI Ha
€4VHNYHbBIA NMNYNbC:

hln] = T(8[n])
vl = x{n] =
h[n] = §[n].

y[n]=x[n—-1] = x[n—-2] =




ImnynbcHas xapaktepuctuka h{n]

OL [T ELIIN /IMnynbcHas xapakTepuCTIKa - peakuns CUCTEMbI Ha
€4VHNYHbBIA NMNYNbC:

hln] = T(8[n])
vl = x{n] =
h[n] = §[n].

y[n]=x[n—-1] = x[n—-2] =




ImnynbcHas xapaktepuctuka h{n]

OL [T ELIIN /IMnynbcHas xapakTepuCTIKa - peakuns CUCTEMbI Ha
€4VHNYHbBIA NMNYNbC:

hln] = T(8[n])
yln] = x[n] —
h[n] = §[n].
y[n] = x[n—1] = x[n - 2] =

h[n] = é[n — 1] — d[n — 2].




cDyH KUWA pasMbITUA TOYHKN

OPT - umnynbCHasa XapakTepUCcTUKa ANl ABYMEPHOTO
cnrHana (peakums Ha Benyto Touky)

%10

(A
g

AR
ff}"’f%’o‘g“

\

ik
i
A
‘4:‘“\:‘\\\\

e
)
i




DunbTp Kak CBepTKa C UMMYNbCHOI
XapaKTEPUCTUKON

BxogHoli curHan kak ceepTka ¢ 0:

o0

x[nl= > x[k]é[n - K]
k=—0c0
[na nuHeiHol cTauMOHapHOW CUCTEMBbI:

o0

ylnl = T{x[n]} = Y x[k]h[n — k] = x[n]  h[n].

k=—o00




DunbTp Kak CBepTKa C UMMYNbCHOI
XapaKTEPUCTUKO As n300parKeHus

PaccmoTpum nuHeliHyto Mofenb ONTUYHECKOW CUCTEMBI
li[i,j] - noeanbHoe nsobparkeHue

Ip[i,j] - cma3saHHoe uz0bparxkeHne

Bli,J] - sapo cmasa, To ecTb (OyHKLMS Pa3MbITUSI TOHKH
ONTUYECKOW CUCTEMOIA

Iplupv] =lixB=>" > Lii,j]Blu—iv—]j]

i=—o00 j=—00



[@apMOHWYECKUNA CUrHan

e/ = cos(wn) + jsin(wn)

Myctb w = %’T torga N - nepuog, w - 4acToTa

N306paxeruns

ej(wa+WyV) — (Cos(wxu) —|—jsin(wxu))><
x(cos(wyv) + jsin(w,v)) = ...

Kakoli oTeet?




Amnn NTYOHO-HAaCTOTHAA XapPaKTEPUCTUKA

Mogaanm Ha BXOf CMCTEMbl FapPMOHUYECKUI CUrHAnN
e Nonyunm:

o0 o0

ylnl= Y hlkle¥"0 =n( Y h[kle ).

k=—00 k=—00

Ol'lpep,eneHl/le AMNANTYLHO-4aCTOTHAsA XapaKTEpUCTUNKa:
. ©© .
H(e®) = Y hlkle k.
k=—00

OTtcropa:

y[n] = H(e¥)e*m.




Cgolictea A4YX

H(/@2m)y = H(e/), r € Z.

[HE) =1 > hlkle 7 | < > |hlK]|,

k=—00 k=—o0

> K] < 00 = [H(e)| < 0.

k=—o00




[epBoe ceoiictBo AHX: KpaTHble HacTOThI

Hanpumep,
H(e% ) = H(e/ 5 T2m)
ARG sin(27n) - 1 yacTb nepuoga

EEERN sin(1%7n) - 11 yacts nepuoga

REALIEIVIGrY sin(27t) # sin(2Xt) npu t € R, Ho

SEQIUSILEN sin(ZZnT) = sin( 1877fnT) npu n € Z.
AVCKPETHOI
rapMOHUYECKON

byHKUMN




[Mpeobpazosarune Pypbe

IISSINEERERI: Mpeobpaszosatue Pypbe curnana x[n] - dyHkuus
O INWIIEVER X (e/“) HenpepbiBHONR nepemMeHHOl w:
- TO Xe, 4TO
oo

AYX cnnbTpa X(e*) = Z x[n]ein

Monyyvaetcs Toxe:

X&) = X(e¥)
Ceoiicteo 1. [ns x[n] € R,

[X(e™) = IX(e)]

(OuesugHo)
Ortcroga, Yw3w' € (0,7) @ | X (/)] = | X (/)]



HanoxeHune yactor npn ONCKPETU3aLnmn

MMycTb ecTb HenpepbiBHbIA curhan u ero NP X(e™7v),
ONpeAessieMoe No aHasoru

X(jw) = /_Oo x(t)e “tdt

MycTb oH guckpeTmsmposan ¢ warom T (4acroTa

ONCKPeTN3aumn wt = 2%)

x[n] = x(Tn)

Torpa HenpepbIBHOW 4acTOTe W COOTBETCTBYET

AVCKpeTHas 4acToTa +:

X(e®)= > x[nle " =

[e.9] 00

= Y x(Tnjedn / x(t)e T Htdt

n=—o00 -



Hanoxenue yactot npu auckpetunsauun (2)

WTak, AMckpeTHas 4acTOTa w 3TO HenpepbiBHas +

Bcnomtum, yto gns x[n] € R Vw3Iw' € (0,7) :
; P
| X(e“)| = |X(e/)|. Torpa nonyuvaercsi, 4o Ans
~ ~ . w s
HEKOTOPOUi HEMPepbIBHOI YacTOThl W = 4 > T, ee
ANCKPETHbI SKBMBANEHT Wy > T W NO3TOMY COBMajaer
C OUCKPETHBIM 3KBUBANEHTOM

;| Wx — T
Ve T

s H —
Ecnu xe ecTb rapantus, 4to npu we > £ X(jwe) =0,
TO HaJIOKEHNS] 4ACTOT HE MPOUCXOZNT.



Ons

n306paxkeHni,

Y10 byger,

MNogobHbIT

apdekT

Insa ero

npefoTBpaLLeH

B kamepe,

HanoxeHne yactoT B 0bpaboTke
n300pakeHuii: apdekT Myapa

MOXXHO MpefcTaBuTb cebe 4acToTy, nepuog KOTOpOi
MeHbLLIE pa3Mepa MUKCENS.

€CNN NoJy4uTb TaKylo HacTOTy HA MaTpuLle KaMepbl U1
OUCKPETU3MPOBaTh B TOYKaX LEEHTPOB NUKCENER?

LOCTWNraeTCa Npu YMEHbLUEHUWN Pa3peLLeHmns
1306parkeHni.

NCMONB3YHOT PUIBTP HUXKHUX YaCTOT.

YCPEAHEHME CBETA MO MJIOLWAAN NUKCENS UTPAET Poiib
Takoro dpunbTpa.



QG EIVERCR [peobpazosanne Pypoe ot ceeptku x[n] * h[n] ecTb
oAl npou3seneHne npeobpasosanuii Pypbe oT
ceopa4msaembix curnanos X(e/Y)H(e/Y).

Vlneﬂ . . .
[10Ka3aTeNbCTBa el — H(e¥)e"

1 i jwY jwn 1 " jw jwy jwn
o | x(e)e dw—>27r/_ﬂH(ef )X ()& o

Y (%) = X(e*)H(e*)



[Mpeobpasosatue Pypbe: BapuaHThl

o0

X(e®)= > x[nle "

n=—0o0

ObpaTHoe:

x[k] = i X(e*)e*dw

—T

[unckpetHoe .
pasMepHOCTHr jamky —j2mkp
W X(&W) = n;wx[n]e I

Ans curnana gannel N, 3anuwnte obpaTHoe
LNCKpeTHoe pa3mMepHocTu V.
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